

ERRATA – CORRIGE

Comunicato relativo all'avviso di manifestazione di interesse per soli titoli, con disponibilità immediata, per posti di Collaboratore Professionale Sanitario Tecnico di Neurofisiopatologia per le esigenze assistenziali dell'Azienda e/o delle altre Aziende del S.S.R.. (Bando pubblicato sul sito aziendale sezione "concorsi" in data 18/05/2020 con scadenza per la presentazione delle domande fissata al 23/05/2020).

Nel bando citato alla pag. 5, "Punteggi per titoli" lettera c) dove è scritto: "Le pubblicazioni e i titoli scientifici sono valutati secondo quanto previsto dall'art. 11 lett.c) del D.P.R. 483/1997 leggasi correttamente:

"Le pubblicazioni e i titoli scientifici sono valutati secondo quanto previsto dall'art. 11 lett c) del D.P.R. 220/2001.

IL DIRETTORE GENERALE
(Dott. Fabrizio d'Alba)

